MS 361

CopepixaHue

KaPTEP corieeiieieiecieirereetiseiere it sasessens 3
LUnnnuap - LLIYMOFAYLIMTEND cceeieeeccereieeicireeeeciseiseeeeeeeane 6
MacnaHbI HACOC = MYPTa wcurececcireeireiecireereeieeseeeseesesseeeneees 9
TOPMO3 MUIMBHOM LLEIMM ceerieerirerecrereensrenssnensseersseessnessssessssessseessnecsens

Cuctema szaxuranuns - KabenbHbil xryT ....

[TYCKOBOE YCTPOMCTBO ceuvveriremneeneerenecrennmsnensserinessnecssnessssessscsenee

Kopnyc TOMAMBHOIO BAKA ..uveerverreereeeecieeeesesisesseessesssensseees

AuTuBMBpaumoHHas cucteMa - Tpybyatas pyKoaTKa ... 26
Koxyx - BOZRYLIHBIA QUABTP wevverrerreereereeeesneeeeesseeessessessessnssneens 29
YcTponcTBO ynpasneHuns ApoccenbHON 3aCNOHKOM ... 32
Kap6iopatop HD-34, HD-46 .....oovorrererierrerresissirssesssensens 35
HaTaXHOE YCTPOMCTBO LLEMM ceucereeceeereireceeeieireieceseiseiseseeeiseanes 39
Komnnext - Kpyrosas Tpy64atas pyKoATKa .reerceenecernecenne 43
MuctpymenT - CneunanbHble NPUHAGNENKHOCTH eouevecereenennee 46
3aBOACKON HOMEP ArPEIATA .ceuuceereeseeseeserseeserssesssecssessessesanes 48

Pasznuynbie cMazouHble MaTepHranbl K KOHCUCTEHTHbIE
L8 = ] PN

Cpeqctea gna yxona

TTATPYBOK corverrrerrerrreerinsissssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnssans

MOHTENKHBIM MHCTPYMEHT weeuireereireereesneseaseesensetsessensessesessessces 54
JIEHTOUHAR PACTANKKA ceuverrrerenrereerernerieeaessensenaeeaessesssssessessessesanees 56
MoHTaXHas LEPEBAHHAA KOMOLKA eeurererreerermeeereerensensessessessces 58
3AMPECCOBOUYHAN BTYITKA curerererererererirerssensserssessesssssessesssesssessaeses 60

MonTaxHas BTYy/iKa

3AMPECCOBOUHAN BTYITKA curererererererrirerssensserssessessssseessesssesssessneses 64
BeraBka STOXI2,5L i naees 66
YNNOTHUTENBHAR MAACTUHA weeeerreerresentsesseessseessesssessssesssssssnens 68
KACLUM ATD ettt sttt s e st senesenen 70
BeraBka T27X125 oo sssnees 72

STIHL

CnuMcok 3sanyacrei
18.03.2021

Russia, pycckmii

LLAGHT T35 MM coucevmiieicciecineiieeiseneeimeeiseeeseesesssesssessesssesssesssesanees 74
Y CTAHOBOUHBIM KAMTUBP wecveereerrieneeeeessesssssssssssssssssssssssssssssans 76
MOHTAXKHBIA MHCTPYMEHT wevuerereeemecenersrenssensesesessessesssesssssesancsnee 78
MOHTAKHAR TPYOKA worrrverrerserisnressesssessssessessssesssssssssssssssssssssssssens 80
MOHTENKHDBIM KPHIOK ereeeecerevreesersneereesersessessessessesessesssessessessesssssenses 84
LLUNUABKOBEPT M8 ..ccoiiirereirceierieciecinenieniesisesesesssesesesesssssessees 86
BeraBka SW T3 ottt 88
MOHTANKHDBIM KPIOK cerverveneerersneesnenssessessessssssecssesssesssesssessessnessneses 90
Tectep cnctembl 3axumranna ZAT 3 e 92
3aMPECCOBOUHAN BTYITKA cuvueveeermeremeeemecsserssenssesssessnesssesssessnsssnessces 94
Tectep cuctembl 3axumranmns ZAT 4 e 96
MOHTANKHBIM MAMEL wveverereeeereeeseeeeeesseesesaesesesesssssesssssassessssesassesns 98
CBEMHUK et essssasessse s s s sassssssssssans 100
MOHTaXHBIN MHCTPYMEHT 1T ooeiiiiiieeceecineeieeseeesecasensensneees 102
MOHTANKHBIM MAMEL, ceeveieierereeeeeeeeereereeeseseseseesessesstesesesesesssssesssaes 104
YNOPHAA MIGHKA wecverrererireriecereessenseseessessessssssesssesssesssecssessessnee 106
OTBEPTKA weevercerenee . 108
YCTAHOBOUHAA AMBA wcereeerereerreeeeeseeiseeeseesssesssessssessssessessseees 10

[uHamomeTpuyeckuit raeuHblit KoY ¢ BU3yanbHbiM /
3BYKOBbBIM CUTHANIbHBIM YCTPOMCTBOM ocuerrreeececnenenannenenene 112

[MHAMOMETPUUECKMIM TABUHBIA KITKOY ..ceuereeeecereereemneeeecsenaeees N4

ﬂ,MHaMOMeTpMHeCKMFI raeyHbIM KMoy C BM3yasibHbIM /

[MHAMOMETPUYECKMM FA@UHDBIN KITIOU weeeereeenecernceseesseesseeeenes 18
Kynauok ( ¢ npodunem No 3.1+ 4) e 120
Kynauok ( ¢ npodunem N2 ) ........cooerrniinnrrnrnnrennserssinnsens 122
PE3bOOBAR BTYITKA wreerereerereesressssssesseessssssssssssssssssssssssssssssessseees 124
LLIGHBA wevvverveerreneeseeeceseciseeessesseessseesse s s sssse s s ssnssnns 126

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



CopepixaHue

Pe3bBOBAA BTYIIKA rvvereerreereeseeeseessseesssssssesssssssssssssssssssssssssssens 128
TTPOBKA cvvvrvenrieresresnsiesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssnssanes 130
COOPOUHBIN CTEHA, cevnvereeerrreesssssssssesssssssssssssssssssssssssssssessssssens 132
SAKUMHAA TIAHKA weoverrerrereeneesseseesssssessssssesssssssssssssssssssssssssssssssnsens 134
TaxoMeTPp EDT D s 136
LLRMMHAEAD ZS ettt ssssssasas 138
CBEMHUK vttt tssesssssssss st ssssssssssss s sssssssssssssssssssnans 140

Lnunbkosept M8-7,5
LUnunbkoBepT M8-9.5 L.t 156

Ap,anTep Ana coegnHeHna akkyMyndaropa c

amarnoctTuueckum NpubopomM AAD T .. 158
Ounarnoctnueckoe yctpoinctBo MDG 1., 160
O1BepTKa T27XT50 .ot aesaeeins 162
Habop MOHTaXHOro MHCTPYMEHTa AS ..o 164
Bessybuatas uenb 3/8" 1,3 (45 cm / 18") woovvvveveverrrers 166
bessybuatas yenb 3/8" 1,3 (50 cm / 20") v, 168
Y CTAHOBOUHBIM KAMUBP w.reerireerrenneesriieesssssssessssssssssssssssssenes 170
OTBEPTKA T8 oottt sssssss s essssnen 172
MOHTaXHBIM MHCTPYMEHT AS oo 174
MOHTaXHBIM MHCTPYMEHT LS oo 176

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



KapTtep

0V-2000-139-5€1 1

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



KapTtep

10

1

12

13

14

15

16

17

Howmep geta-
nm

1135 020 2606

9503 003 0354

9640 003 1560
0000 988 5211
0000 988 8600
1133 7915900

1135 020 2913

1135 020 2909

1135 020 2917

1135 020 2914

1135 020 2907

1135 020 2908

9523 003 4266

9640 003 1600

1124 791 2800
1128 640 9100

0000 9741200

HaumeHoBaHHue

MNonosuHa kaptepa

Pagnanbhbin
WapPUKOMNOALIMIHUK

6202

CanbHuk 15 x 22 x 4
MaTpy6ok

MMnb3a

YnopHbitt 6ydep

MNonosuHa kaptepa

MNMonosuHa kaptepa

MonosuHa kapTepa

Monosuna kapTepa

MNonoeuHa kapTepa

MNonosuHa kaptepa

Pagnanbhbii

wapunkonogLwmMnHUK

15x35x13

Canbhuk 15 x 29,6 x
4

YnopHbii 6ydep
Knanan

Unnunppuueckmn
NPOCeYHOM WTndT

2,6 x8

Konu-
4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

20

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)
2.6

13-17,19 -
22,25

13-17,19 -
22,26

13 - 21, 23,
25

13 - 21, 23,
26

13-17,19 -
22,24

13 - 21, 23,
24

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa  HoMmepa




KapTtep

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

Howmep geta-
nm

0000 9741200

1120 162 5200
1121162 5205
1121162 5200
1121162 5200
1125162 5209
0000 664 2405
1138 664 2400
0000 953 6605
1122 647 9400

M7 640 3800

1135 029 0500
1135 030 0400

9455 6211520

9022 3711050

0000 350 0533

9645 948 7734

1135 007 1050

HaumeHoBaHHue

Unnungpuueckuin
npoceyYyHoM Wwindt

2,6 x8
[Manew
[Maney
[Manew
[Maney,
[Maney,
Wnunbka M8
Wnunbka M8
Wnunbka M8
LWnanr

BcacbiBatouwasn

ronoska
YnnotHeHune
KoneHuatbit Ban

Mpy>xunHHoe
cTonopHoe konbuo 15

x 1

Bunt ¢

UMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 25

3anopHoe
YCTPOMCTBO

TONZIMBHOTIO 6a|<a

Kpyrnoe
YyNAOTHUTEIbHOE

konbuo 25 x 3,5

Habop ynnotHeHmi

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

5.0

1.0

1.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

HoMepa

34

3,14, 29

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Uunungp - Lymornywmrens

08 $5013€12

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Lnnuupp - Lymornywurens

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
)
1 1135 020 1211 LUnnmugp ¢ nopwHem, 1.0 3-7
D 47 mm
2 1135 020 1202 Unnuupp ¢ nopwHemm, 1.0 3-7
D 47 mm
3 1135 030 2005 Mopwenb, & 47 mm 1.0 4-7
4 1140 034 3008 KomnpeccronHoe 2.0
nopLIHEeBoe KONbLO
47 x 1,2 mm
5 1135 034 1500 MNMopwHeso# naney 1.0
11x8x33
6 9463 650 1100 MpyxuHHoe 2.0
ctronopHoe konbuo 11
7 0000 953 0818 | LLUnuabka M5 1.0
8 9512 003 2348 Komnnext 1.0
UronbYaTbiX POSIMKOB
Mx14x15
9 1135 020 9400 [exkoMnpeccuoHHbIM 1.0
Knanas
10 1135 029 2300 YnnoTtHeHnne 1.0
umnmugpa 0,5 mm
1 1135 029 2301 YnnotHeHnue 1.0 Manocxatbii
unnuugpa 1 MM
12 9022 3711050 Bunt ¢ 4.0
LMAUHAPUYECKOM
ronoskou I1S-M5 x 25
13 1135 141 2200 Koneno 1.0
14 Q7710212572 3axuMHasn ckoba 32 1.0
x5
15 1117 1411800 Mmnb3a 1.0
16 1110 400 7005 Cgevya 3axuranms 1.0
Bosch WSR 6 F

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




Lnnuupp - Lymornywurens

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

17 0000 400 7000 |Ceeua saxuranus 1.0
NGK BPMR7A
18 1135 141 3200 Oxnaxpatowmi nmuct 1.0
19 1125149 0601 YnnotHeHnue 1.0
rAylwuTens
20 1135140 0654 Lymornywurens 1.0 21,27
21 1135140 0650 LLlymornywmrens 1.0 21,27
22 1135 145 9001 Mpobka 2.0
23 1135 140 0651 Lymornywmrens 1.0 21, 23, 24, USDA Cert.
27 I.D. 1135/01
USA
24 1135 145 8600 Petka 1.0 USA, CND,
AUS, NZ
25 9099 021 0810 BunT pns nuctosoro 1.0 USA, CND,
metanna 4,2 x 9,5 AUS, NZ
26 1135140 0653 LLymornywmrens 1.0 21, 23, 24, USDA
27 Cert. I.D.
1135/03
CDN, AUS,
NZ
27 9022 341 0980 Bunt 2.0
LMAUHAPUYECKOM
ronoskom |S-M5 x 16
28 9022 3411018 Bunt 1.0
UMAMHAPUYECKOM
ronoskom |S-M5 x 18
29 1135 007 1050 Habop ynnotHeHu 1.0 10,18

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MacnsaHbii Hacoc - MyédrTa

WO 6¥013€L2

/
24/
25

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MacnsaHbii Hacoc - MyédrTa

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

Howmep geta-
nm

1135 640 3200
0000 958 0518
0000 997 0615
1135 647 0600
1125 641 9400

9646 945 0160

1128 647 4806

9380 6201090

1122 649 5000

9022 313 0660

1128 640 7112

1128 647 2400

1135 160 2050

11221621000

1128162 3202

1138 162 0800

1128 162 3000

0000 997 5816

1128 162 1001

HaumeHoBaHHue

MacnsHbiit Hacoc
LWai6a

HaxumHas npyxuHa
MopweHb Hacoca
Brynka nogwuntuka

Kpyrnoe
ynnoTHUTEIbHOE

konbuo 4 x 2

PerynuposouHbii

naneu,

3axKUMHOM WTUPHTT 2

x 10

YnnoTHutensHoe

konbuo B4 x 2

Bunt ¢

LMAUHAPUYECKOM
ronosko# IS M4 x 12

Yepask
Mpy>xmHa
MydTa

3awmTHbIM auck 52

mm
[ToBopgox

LlenTpobexHbin

rpysuk
[ep>xatens

MpyxuHa

pacTsaxeHus

3auwmTHbin anck 58

MM

Konu-

4yecTBO

1.0

20

1.0

1.0

1.0

20

1.0

1.0

1.0

20

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

3.0

3.0

3.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)
2-8

HoMepa

12

13-17

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MacnsaHbii Hacoc - MyédrTa

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

20 1128 162 0807 LlenTpobexHbin

rpysmk

21 0000 997 5815 | MpyxuHa 3.0

pacTaXXeHnd

22 9512 933 2380 Komnnext 1.0
MronbYaTbIX PONUKOB

10 x16 x12

23 1128 007 1000 Komnnekr - 1.0 22 -25
Konbuesas uenHas

3Bé3gouka 3/8" 7

3ybbes
24 00001000028 CoeguHUTENbHbIN 1.0
bapabaH
25 0000 6421223 Konbuesas uennas 1.0
3Bé3gouka 3/8"7
3ybbes
26 0000 9581032 | LLainba, @ 27 mm 1.0
27 9460 624 0801 | CronopHas wanba 8 1.0
x 1,3
28 1135 007 1002 Komnnekr - 1.0 23-26

Konbuesas uenHas
3Bé3gouka 3/8"7

3ybbes

29 00001000028 CoeguHUTENbHbIN 1.0
bapabaH

30 1128 007 1011 Komnnekr - 1.0 22,24, 25, Skandinavien
Konbuesas uenHas 27
sgéspoyka 0.325" 9

3ybbes

31 0000 6421239 Konbuesas uenHas 1.0 Skandinavien
3sésgoyka 0.325" 9

3ybbes

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MacnsaHbii Hacoc - MyédrTa

Howmep geta-
nm

32 1128 007 1001

33 0000 6421216

HaumeHoBaHHue

Komnnekr -
Konbuesas uenHas
3Bé3gouka 3/8" 8

3ybbes

Konbueras uenHas
3Bé3gouka 3/8" 8

3ybbes

Konu-
4yecTBO

1.0

1.0

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-
XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA
aneMeHT HoMepa HomMmepa

(b1)

22,24, 25,

28

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



TopMo3 NMAbHOM Lenu

13

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



TopMo3 nunbHOM Leny

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 1128 160 5000 Peivar

2 1121162 5010 Poivar 1.0
3 0000 997 0628 | MpyxwuHa 1.0
4 9460 624 0400 | CronopHas wanba 4 1.0
5 9460 624 0400 |CronopHas waiba 4 1.0
6 1135 160 5400 TopmosHas nexTa 1.0
7 9022 313 0660 | Buntc 1.0

LMAMHAPHYECKOM

ronoskoi IS M4 x 12

8 1135 160 5500 Mpy>xuHa 1.0 9
pacTsxeHus

9 1140 162 8004 LWnanr 1.0

10 1133 160 5000 TopmosHo#M pbluar 1.0

1 1125162 7905 Mpy>xuHa 1.0
pacTaxeHus

12 1135 160 5501 MpysxuHa 1.0 13
pacTaxeHus

13 1121162 8000 Wnanr 12 x T x 20 mm 1.0

14 1135 160 5450 TopmosHas nexTa 1.0 15-17

15 0000 6421223 Konbuesas uenHas 1.0
3Bé3gouka 3/8"7
3ybbes

16 0000 9581022 | LWaiba, @ 27 MM 1.0

17 9460 624 0801 | CronopHas wanba 8 1.0
x 1,3

18 1135 0211100 Kpbiwka 1.0

19 1135 0211103 Kpbiwka 1.0

20 1135 0211102 Kpbiwka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



TopMo3 nunbHOM Leny

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
21 9022 313 0660 Bunt c 3.0
UMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS M4 x 12

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cuctema 3akuranms - KabenbHbii xryT

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

213ET055 SC



Cucrtema 3akuranms - KabenbHbii xryT

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 1135 400 1203 Maxosuk 1.0

2 1135 400 1204 MaxoBsuk 1.0

3 1135 404 3500 lenepaTop 1.0 4

4 1118 431 6600 3abusHoi WTndT 1.0

5 9022 313 0658 Bunr ¢ 20
UMIMHAPHYECKON

ronoeko# IS M4 x 12

6 1121 442 0402 M3onaumoHrHbIM 1.0

wnaHr 35 mMm

7 0000 955 0802 |Taika M8 x 1 1.0

8 1135 400 1308 Mopgynb 3axuranus 1.0 9-15

9 0000 989 1002 | 3awmnTHbIi 1.0
HaKOHEYHMK

10 00001000092 Mposopg cuctems 1.0

3axxuranus 195 mMm

n 0000 405 0600 |lNposopn cucTemsl 1.0

3axuraHus 1 m

12 0000 930 2251 Mposopa cructemb 1.0

saxuranuns 10 M

13 1117 442 0905 M3onaumoHrHbIM 1.0

wnaur 110 mm

14 0000 998 0604 | Buras usrnbnas 1.0
npy>xuHa
15 1128 405 1000 LLItekep nposoga 1.0

CUCTEMDbI 3a>KHUTraHUA

16 1128 084 1400 3awmTHoe 1.0
npuKpbITHE
17 1135 442 1601 KoHTakTHaa npyxuHa 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cucrtema 3akuranms - KabenbHbii xryT

18

19

20

21

22

23

24

25

26

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa
(b1)
9022 3411019 Bunt ¢ 2.0
UMAMHAPUYECKOM
ronoskoi 1S-M5 x 20
1135 440 3000 KabenbHbit xryT 1.0
1135 440 3005 KabenbHbint xryT 1.0 22
1135 440 3002 KabenbHbin xryT 1.0 23
1135 440 3004 KabenbHbiit xryT 1.0 22
1135 440 3001 KabenbHbiit xryT 1.0 23
0000 9031506 | XomyTuk gns wnawra 1.0
0000 9031506 | XomyTuk gns wnaHra 1.0
0000 989 0609 | HakoHeuHuk 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



lNMyckoBoe ycTpoiicTBO

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1

213ET046 GM



lNyckoeoe ycTpoiicTBO

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa
(b1)
1 1135 080 2102 Kopnyc Bentunatopa 1.0 1-15
C MYCKOBbIM
YCTPOMCTBOM
2 1135 080 2106 Kopnyc sentunatopa 1.0 1-14 MoxHo
C MYCKOBbIM nonyuuTh
YCTPOMCTBOM TO/bKO B
Bpazunuu
3 1135 080 1800 Kopnyc Bentunatopa 1.0 2-5,10
4 110 084 9102 Brynka 1.0
5 0000 958 0607 | LWaiba 1.0
6 9416 868 6530 MNMonas sakhka 6,5 1.0
x0,5x 6,8
7 1128 080 6500 Ocb 1.0 10
8 1135 084 7800 Cerment 1.0
9 1135 190 0600 BosspatHas npyxuHa 1.0
10 1128 195 0400 TpocukoBbIi Wwkue 1.0
1 1125195 7200 3awénka 2.0
12 0000 958 0923 | LWaitb6a 1.0
13 1128 195 3500 Mpy>xuHa 1.0
14 1128 190 3400 Pykostka ElastoStart 1.0 13
3,5 mm
15 1128 190 2900 MNyckoBon Tpocuk, & 1.0
3,5 MM
16 1135 967 1500 ®upmenHasn 1.0
Tabnuuka MS 361
17 1135 967 1501 ®upmeHHasn 1.0
Tabnuyka MS 361 C
18 0000 930 2267 | Myckoson Tpocuk, J 1.0
35 MM/ 28 wr.
19 1121195 3400 PykosTka 1.0 USA

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

20



lNyckoeoe ycTpoiicTBO

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

20 M3 195 8200 Myckoson Tpocuk, & 1.0 USA
3,5 x 960 mm

21 0000 930 2203 | llyckoson Tpocwuk, I 1.0 USA
3,5 MM x 30,5 M

22 0000 930 2212 | Myckoson Tpocuk, & 1.0
3,5 MM x 60,8 m

23 9022 3711020 Bunt ¢ 3.0
LMAUHAPUYECKOM

ronoskom |S-M5 x 20

24 1135 790 9100 Mpucnocobnenne 1.0 20-22

NS 3alUTbl PYK

25 1124 792 5500 Brynka 1.0

26 1124 792 5505 Brynka 1.0

27 9022 3411080 Bunt ¢ 1.0
LUMIMHAPHYECKO

ronoskom IS-M5 x 35

28 1135 007 1004 Komnnekr - 1.0 23-26

3aLLl,l4THai| nnactuHa

29 1135 084 8200 3almTHas nnacTMHa 1.0
30 Q041 216 0650 Bunt c 2.0
UMAMHAPUYECKOV

ronoskon M4 x 10

31 1135140 1901 Kpbiwka kopobkm 1.0 26 CDN
kapblopaTtopa

32 1124140 9500 [nyxas raika 1.0 CDN

33 0000 967 3630 | Y«kasatenbHas 1.0 USA
Tabnuuka

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kopnyc TonnusHoro 6aka

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

213ET056 SC

22



Kopnyc TonnusHoro 6aka

10

1

12

13

14

15

16

17

Howmep geta-
nm

1135 350 0826

1135 350 0823

1135 350 0823

1135 350 0825

1135 350 0824

1135122 6600

0000 350 5800

11357917500

1135 350 7600
1135 7912800
1135 791 3100

1135792 2900

0000 350 0533

Q645 948 7734

0000 350 3518

1135 790 9902

11357917200

HaumeHoBaHHue

Kopnyc tonnmsHoro

baka

Kopnyc tonnusHoro

baka

Kopnyc tonnmsHoro

6aka

Kopnyc tonausHoro

baka

Kopnyc tonnmsHoro

baka
Wnunbka

BeHTMJ’IﬂLI,MOHHaFI
cnuctema TOnNJIMBHOIO

baka

3awmTHOE

npUKpbITHE
LWnanr

Konbuesoi bydep
Mpy>xmHa
DukcaTop NPy*KMHbI

3anopHoe
YCTPOMCTBO

TONZIMBHOTIO 6aKa

Kpyrnoe
yAnoTHUTENbHOe

konbuo 25 x 3,5

BcacbiBatouwasn

ronoeka
Konbuesoi bydep

[Mnb3a

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)
5-17

Hus
HoMepa

13

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

23



Kopnyc TonnusHoro 6aka

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
18 0000 967 7247 | Tabnuuka c 1.0
npeaynpeamTensHom

Hagnucbio MS

19 1125 967 3419 Tabnuuka ¢ 1.0
npenynpea1TenbHoM

Hagnucbio QS

20 00001000527 Lnanr 3,1x6,7x102 1.0
MM

21 0000 930 2804 | lnanr 3,1x6,7 MM x 1.0
T™m

22 0000 967 7225 | Tabnuuka c 1.0 USA, CDN
npefynpeamTenbHoOM

Hagnucblo 3anopHoe
YCTPOMCTBO

TonnmeHoro baka

23 0000 967 3605 | Tabnuuka c 1.0 USA, CDN
npepynpeamTeNnbHOM
Hagnucblo 3anopHoe
YCTPOMCTBO

TonnueHoro 6aka

24 1119 656 7705 Llennon 1.0
ynaBnvBaTenb

25 Q074 478 4475 Bunt 1.0
LUMIMHAPUYECKOM

ronoskom IS-P6 x

21,5
26 1135 121 8600 Wanba 1.0
27 1135 120 0608 Kap6iopatop C3R- 1.0
S236C
28 1135120 0609 Kap6iopatop C3R- 1.0 MoxHo
S279C nonyuuThb
TOJIbKO B
Bpazunuu
29 1135123 7502 Hakoneunmnk 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kopnyc TonnusHoro 6aka

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
)
30 1135120 0601 Kap6iopaTtop 1.0
HD-34C
31 1135 120 0604 Kap6iopatop 1.0 MoxHo
HD-46A nony4mThb
TOMbKO B
Bpasunnuu
32 1135123 7501 Hakoneunmk 1.0
33 0000 967 3500 | Y«kasatenbHas 1.0 USA
Tabnmuka
34 1125 967 3418 YkaszatenbHas 1.0 USA, CDN
Tabnmuka

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



AHTHBHMBpauMOHHana cucTema - TpybuaTaa pykosaTka

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

213ET039 SC

26



AHTHBHMBpauMOHHana cucTema - TpybuaTaa pykosaTka

10

1

12

13

14

15

16

Howmep geta-
nm

1135 791 6100
1135 7917200
1135 790 9902
1135 790 9900

9022 313 0680

1135 791 3100
1135792 2900

9074 478 4475

1135 791 2800

1135 790 8300

1135 790 8301

9022 3410980

1135 7911700

9074 478 4130

Q074 478 4675

Q074 478 4475

HaumeHoBaHHue

Wnunbka

Mnb3a

Konbuesom 6ydep
Konbuesom 6ydep

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM
ronoskom IS M4x16

Mpy>xmHa
®ukcatop Npy>uHbl

Bunt ¢
LMAMHAPUYECKOM
ronosko IS-P6 x

21,5
Konbuesom 6ydep

AntnsubpaumoHHas

npy>xuHa

AuTtnenbpaumonHas

npy>XmHa

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM
ronoskom IS-M5 x 16

Tpy6uatas pykosTtka

Bunt ¢
LMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS-P5 x 16

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM
ronoskom IS-P6 x

32,5

Bunt ¢

LUMIMHAPUYECKOM

Konu-
4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

20

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

2.0

20

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

HoMepa

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

27



AHTHBHMBpauMOHHana cucTema - TpybuaTaa pykosaTka

17

18

19

20

21

22

23

24

25

Howmep geta-
nm

1135 790 3600

00001000594

00001000595

0000 7912009

1128 791 5501
9307 021 0120

9022 3711020

Q074 478 4435

1124 890 3400

HaumeHoBaHHue

ronoskom IS-P6 x

21,5

Kpyrosas tpy6uartas

pyKkosiTka

LLnaur pykoatkn 360

MM

LLnanr pykosatkn 190

MM

LWnawnr pykosatku, &
19 MM x5 M

Yrnoso# aneMeHT
LLarnba 5,3

Bunt
LMAMHAPUYECKOM

ronoskom |S-M5 x 20

Bunt
LUMAMHAPUYECKOM

ronoskom |S-P6 x 19

KoMBuHupoBaHHbIi

raeyHbin KoY

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

5.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

Hus
HoMepa

18,19

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

28



Koxyx - BosgywHbin ¢unbrp

WO 8¥013¢€Le

29

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Koxyx - BosgywHbin ¢unbrp

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 1135 080 1602 Koxxyx 2-9

2 1135 007 1006 Habop konnakos, 1.0 1-9,1,15 266545650
BO3AYLHbIM GUALTP

3 1135 084 4100 3acnoHka 1.0

4 1121 084 7000 Lnuuesas raka 1.0

5 1135 007 1003 Komnnexr - 1.0 4-9
Hakoneunuk

6 00001000319 M3onaumoHHas 1.0
netans

7 00001000320 HakoHeunuk 1.0

8 00001000972 Konnavox 1.0

9 00001000320 HakoHeunuk 2.0

10 00001000320 HakoHeunuk 1.0

n 00001000721 3alwmTHoe 1.0
NPUKpPbITHE

12 1135120 2700 Kopnyc ¢unbrpa 1.0 1

13 1135 141 6300 Bosgyxonposog, 1.0

14 1135120 4100 YpapHo3alWmUTHbIMN 1.0 13
Konnak

15 1128 122 6601 Wnunbka 1.0

16 9216 261 0700 LLlecturpanHas raiika 2.0
M5

17 1135 120 1601 BoapywHbii ¢unbtp 1.0
PA

18 1135120 1600 BosgywHbit dbunbtp, 1.0
bnucosbIn

19 1135 140 1900 Kpbiwka kopobkm 1.0 20
kapblopaTtopa

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Koxyx - BosgywHbin ¢unbrp

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep- Cce-

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-
nm YeCTBO  KMT

3NeMeHT @ HOoMepa

(b1)

pMiHOro

20

21

22

23

1135140 1901

1135140 1903

1124140 9500

0000 967 3501

Kpbiwka kopobku

kapblopaTtopa

Kpbiwka kopobku

kapblopaTopa

[nyxas raika

Y«kasatenbHas

Tabnmuka

1.0

1.0

1.0

1.0

20

20

MoxHo
nony4uThb
TOMbKO B

Bpasunnuu

USA

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

31



YcTpoiicTBO ynpaBneHMs gpoccenbHOM 3aC/TIOHKOM

S g
13 e ,b‘—'\
1" - AEY
12 P J)

D 18

7N ) = “e
o > A

A
= »
4

S

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

213ET009 TG

32



YcTpoiicTBO ynpaBneHus gpoccenbHOM 3aC/IOHKOM

10

1

12

13

14

15

Howmep geta-

e

1118 182 1006

1117182 4500

9371470 2640

1135182 1500

1133182 0800

1135 7910600

1135182 0900

1135 4421601

1125180 1503

1125182 4505

11251801703

1125182 4502

9517 003 0650

1125180 1405

1135160 2500

HaumeHoBaHHue

Pbiyar ynpasneHus
ApoccenbHOM

3aC/IOHKOM

Butas usrubHas

npy>xuHa

Unnunppuueckmn

wtndT 5 x 24

PbiyaxHo-Tarosbin
MexaHM3M
ApoccenbHOM

3aCNOHKM
CronopHbiit pbiuar
Monykoxyx pykosTku

Ban ynpasnenus

nepekoyeHneM
KonTakTHas npysxuHa

Pbiyar ynpasneHus
fApoccenibHoM

3aC/IOHKOM

Butas usrubHas

npys>kuHa
CronopHbiit pbluar

Butas nsrubnas

npyxuHa

Ponuk uronbuatoro

nogwmnHuka 3 x 25,8

PykosaTka

nepexkntovYeHna

TopmosHas Tara

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

1.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

Hus
HoMepa

12

16

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

33



YcTpoiicTBO ynpaBneHus gpoccenbHOM 3aC/IOHKOM

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

16 9074 478 2970

17 1135 791 0601

Bunt ¢
UMAUHAPUYECKOM

ronoskom |S-P4 x 10

Monykoxyx pykoaTku

1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

34



Kap6iopatop HD-34, HD-46

©
“
o
“

WO S¥013€Le

35

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kap6iopatop HD-34, HD-46

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa
(b1)
1 1135120 0601 Kap6iopatop 1.0 1-36
HD-34C
3 4116 121 5100 Bnycknas urna 1.0
4 4116 121 5000 BnyckHon 1.0
perynmMpoBoYHbIM
pbiyar
5 1128 122 3002 Mpy>xwmHa 1.0
6 M3 1219200 Ocsb 1.0
7 1M4122 7400 Buut ¢ nonykpyrnon 1.0
ronoBKOM
8 11351215401 KnanaHHbiit xuknep 1.0
9 4117 122 9402 Mnyxas npo6ka 1.0
10 1128 129 0906 YnnotHeHne 1.0
1 4116 121 4700 Perynuposounas 1.0
MeMbpaHa
12 1135121 0801 3anopHas kpbllika 1.0
13 1121122 7101 Bunt 4.0
14 4116 121 4800 [uadparma Hacoca 1.0
15 4116 129 0902 YnnotHeHne 1.0
16 1133 121 0802 3anopHas kpbiwka 1.0
17 1114122 7100 Bunrt 1.0
18 1127122 3205 Butas usrubnas 1.0
npy>kuHa
19 1133120 7101 [poccenbHbiit Ban ¢ 1.0
pblyarom
20 M7 122 9000 CronopHas warba 1.0
21 1135 121 3302 [poccenbHas 1.0
3acnoHka

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

36



Kap6iopatop HD-34, HD-46

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa
(b1)
22 1133122 3200 Butas usrnbnas 1.0
npy>xuHa
23 1135 120 7201 MNyckoso# Ban c 1.0
pbl4arom
24 1123122 9000 CronopHas wanba 1.0
25 4116 121 2900 BospywHas sacnonka 1.0
26 1127122 6200 YrnopHbiit BUHT 1.0
HaCTpOMKH
XONOCTOro x04a
27 11221217700 3axuMHas getanb 1.0
28 11141217800 Certka dunbtpa 1.0
29 1135 120 9700 Komnnekt - Mopwetb 1.0 27 - 30
Hacoca
30 0000I000166 Mpy>xmHa 1.0
31 00001000129 MNMopweHb Hacoca 1.0
32 00001000026 LWapwuk 1.0
33 00001000321 Cnyxas npobka 1.0
34 1M5122 7400 BunTt ¢ nonykpyrnon 1.0
ronoBKom
35 M0 122 7400 BuHT c nonykpyrnon 1.0
ronoBKom
36 1128 122 6703 [nasHbI 1.0
perysmpoBoYHbIi
BUMHT
37 1135 122 6800 Bunt HacTporku 1.0
060pOTOB XONOCTOrO
xopa
38 42031212700 Konnauox 2.0
39 1121121 5602 DukcHpoBaHHbIi 1.0
xumknep 0.52

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

37



Kap6iopatop HD-34, HD-46

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
45 9645 945 7527 | Kpyrnoe 1.0
YNNOTHUTE/IbHOE

konbuo 12 x 2,5

46 5910 890 4500 | CbeMHuk 1.0

47 1128 007 1066 Komnnekr - 1.0 1-3,8,9,
Kap6iopatopHbie 12,13, 26
petanu

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



HaTaxxHoe ycTpoticTBo Lenu

0V-#L00-139-6€LL

39

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



HaTaxxHoe ycTpoticTBo Lenu

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 1125 664 1400 Haxunmuasa getans 1.0
2 1125 640 1900 3axumHan 1.0

nogsu>XHaa getanb

3 1125 007 1021 Komnnekr - 1.0 4
Unnuuppuueckoe
sybuatoe koneco /

HaTsxHom 6onT

4 9646 945 0490 | Kpyrnoe 1.0
YNNoTHUTENbHOE

konbuo 7 x 1,5

5 1122 664 2200 3alMTHBIN WMTOK 1.0
6 Q041 216 0630 Bunt ¢ 2.0
LMAUHAPUYECKOM

ronoskon M4 x 8
7 1122 664 4500 Onopa 1.0

8 122 664 1000 Bokoso nucr, 1.0

BHyTpeHHui 0,5 MM

9 1135 640 1703 Kpbiwka uenHom 1.0 10, 11
3BE30,04KM

10 1121 648 6610 Ckonb3siwas nnaHka 2.0

n 1135 656 1500 3awmTHoe 1.0
npucnocobnenune

12 0000 955 0801 | LUecturpannas ravka 2.0
M8

13 110 664 0501 3y6uathiit ynop 1.0

14 0000 664 0700 |Ynop 1.0

15 9022 341 0960 Bunt ¢ 1.0
UMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 12

16 9214 320 0700 | Kontprarka M5 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



HaTaxxHoe ycTpoticTBo Lenu

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa
(b1)

17 9022 341 0980 Bunt ¢ 1.0
UMAUHAPUYECKOM
ronoskoi 1IS-M5 x 16

18 1135 650 7750 LlenHoi 1.0 19 -26
ynaenusatenb

19 1135 664 0501 3y6uatbiit ynop 1.0

20 1135 664 0500 3y6uatsiit ynop 1.0

21 9008 345 0960 | Bunt c 2.0
LeCTUrPaHHOM
ronoskoi M5 x 12

22 9214 320 0700 | Kontpranka M5 2.0

23 1135 650 7700 LlenHoi 1.0 24 -26
ynaBnusatenb

24 1135 656 6600 nbsa 1.0

25 9452 6210140 Mpy>xunHHoe 1.0
cTonopHoe Konbyo 5
x 0,8

26 9214 320 0700 | Kontpranka M5 1.0

27 1135 640 1704 Kpbiwka uenHorm 1.0 10, 20 - 26,
3BE3J04KM 28, 29

28 1138 648 0400 Kpbiwka uenHo 1.0
3BE30,04KM

29 1138 656 1500 3awmTHoE 1.0
npucnocobnexne

30 1121 648 6610 Ckonb3siwas nnaHka 1.0

31 1121 664 1000 Bokosom nucr, 1.0
BHYTPEHHWM

32 1135 664 1001 Bokosoit nucr, 1.0
BHYTPEHHMM

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



HaTaxxHoe ycTpoticTBo Lenu

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

Howmep geta-
nm

9041 216 0630

1135 660 3000

1121 664 7301

1135 6401702

9076 478 2996

1135 648 3800

1121 648 2200

1121 660 1000

0000 660 0800

1142 664 0500

1141 664 0501

HaumeHoBaHHue

Bunt ¢
UMAUHAPUYECKOM

ronoskon M4 x 8

Ynpyras 3axumHasn

wanba
[anka M4

Kpbiwka uenHor

3BE30,04KM

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskow P4 x 12
3alMTHBIN WUTOK

Koneco natsxxHoro

yCTpoMcTBa
bapawkosas raika

3ybuathiit ynop

3y6uatsiit ynop

3y6uathiit ynop

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

Hus
HoMepa

35

n,37-39

21,22, 42,
43

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

42



Komnnexr - Kpyrosaa tpybuartas pykosarka

(360 mm)
~~ (»3)

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1135-GET-0015-A0

43



Komnnexr - Kpyrosaa tpybuartas pykosarka

10

1

12

13

14

15

Howmep geta-
nm

1135 007 1007

1135 790 3600

0000 7912009

Q074 478 4435

Q074 478 4675

1128 791 5501

9307 021 0120

9022 3711020

1135 790 8301

1124 890 3400

1135 650 7750

1135 650 7700

1135 656 6600

9452 6210140

9214 320 0700

HaumeHoBaHHue

Komnnexr - Kpyrosas

TpybuaTas pykosTka

Kpyrosas tpy6uartas

pykosiTka

LWnawnr pykoatku, &
19 MM x 5™

Bunt
UMAMHAPUYECKOM

ronoskom |S-P6 x 19

Bunt ¢
LUMAUHAPUYECKOM
ronoskom IS-P6 x

32,5
Yrnosow snemeHT
Larba 5,3

Bunt ¢

UMAMHAPUYECKOM

ronoskom |S-M5 x 20

AnTuBMBpaLMOHHan

npy>XuHa

KomBuHmpoBaHHbii

raeyHbin KoY

Llennow

ynaBsnBaTeslb

LlenHon

ynasnusatenb
[Mnb3a

Mpy>xuHHoe
cTonopHoe konbuo 5

x 0,8

Kontpraika M5

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

4.0

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

C ce-
pMiHOro
HoMepa

3ameuva-

Ho ce-
pMHHOro

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)
2-23

Hus
HoMepa

12-19

13-15

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

44



Komnnexr - Kpyrosaa tpybuartas pykosarka

16

17

18

19

20

21

22

23

Howmep geta-
nm

1135 664 0501
1135 664 0500

9008 345 0960

9214 320 0700

1135 6401704

1138 648 0400

1138 656 1500

1121 648 6610

HaumeHoBaHHue

3ybuaThbiit ynop
3ybuaThbiit ynop

Bunt ¢
LecTUrpaHHom

ronoskoi M5 x 12
Kontprarnka M5

Kpbiwka nenHon

3BE30,04KM

Kpbiwka yenHonm

3BE3004KM

3awmTHoe

npm:noco6neHl4e

CKOJ'IbSﬂLU,a‘iI njiaHkKa

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

20

20

1.0

1.0

1.0

1.0

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-
XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

12-15,17 -
19,21-23

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

45



UnctpymeHT - CneumnanbHblie NpMHaANeXXHOCTH

SINIT—E

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

213ETO13 TG

46



UHcTtpymeHT - CneumanbHble NpMHaANeXXHOCTH

Howmep geta-
nm

HaumeHoBaHHue

Konu-

4yecTBO

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-
XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 1121 890 1400

2 1129 890 3401

3 0812 370 1000
4 0000 890 2300
5 0000 8910810
6 0000 792 9129
7 0000 792 9132
8 M0 893 4000

Komnnekr -

MucTpymeHT

KomBuHMpoBaHHbIi

raeyHbli KoY

Ortséptka T27 x 120
x 70

OrtsepTka

MHcTpymeHTanbHas

cyMmKa

3almTHBIM KOXYX

uenm

YonuHenue
3aLMTHOrO KOXYyXa

uenu go 63 cm

OnmMnoBoYHbIM

Kanubp

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

47



3aBoackoi HoMep arperaTta

0s 1s013€12

48

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



3aBOACKOI‘i HOMep arperaTa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 00001000919 MNonoxeHwne arperata 1.0
HoMep

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

49



PasnuyHbie cMa3ouHble MaTepMmalnibl M KOHCMCTEHTHbIE CMa3KH

0000-GET-0170-A0

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

50



CpepcTBa gna yxopa

it
0

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

T1-A0

0000-GET-01

51



MaTpyb6ok

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW008 GM

52



MaTpyb6ok

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 0000 855 9200 | Matpy6ok 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

53



MoOHTa)>KHbIH MHCTPYMEHT

Wl )

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW009 GM

54



MoOHTa)>KHbIH MHCTPYMEHT

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 0000 890 2201 | MoHTaxHbIM 1.0
MHCTPYMEHT
2 9210 319 0900 LLlecturpanHas raika 1.0
M6

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



JlenTouHas pPacTaXKa

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW011 GM

56



JlenTouHas pPacTaXKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 ‘ 0000 893 2600 |JleHTouHas pacTaxka 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

57



MoHTa)xHas AcepeBdaHHada Konoaka

==

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW022 GM

58



MoHTa)xHas AcepeBdaHHada Konoaka

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 1108 893 4800 MoHTaxHas 1.0

AepeBdaHHada Konoaka

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

59



3anpeccosou Had BTY/Ka

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW059 GM

60



BGHPGCCOBOHHGHBTynKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 1118 893 2401 3anpeccosoyHas 1.0
BTYy/1Ka

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

61



MoHTa)XxHag BTynka

-

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW061 GM

62



MoHTa)XxHag BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 118 893 4602 MoHTaxHas BTysKa 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

63



3anpeccosou Had BTY/Ka

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW062 GM

64



BGHPGCCOBOHHGHBTynKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 1118 893 7200 3anpeccoBoyHblit 1.0
nanet,

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

65



BcTaBka S19x12,5L

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SWO073 GM

66



Bcraska S19x12,5L

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 ‘ 5910 893 5613 Bcraska S19x12,5L 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

67



YnnoTtHMTenboHasa nnacTMHa

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW078 GM

68



YnnoTtHMTenoHaq nnacTMHa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 0000 855 8106 | YnnoTHuTenbHas 1.0

naactuHa

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

69



Knewmu A19

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW086 GM

70



Knewu A19

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 0811 611 8380 Knewu A1 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

71



BctaBka T27x125

ﬂﬂ ;)l

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW091 GM

72



Bcraska T27x125

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 0812 542 2104 Bcraska T27x125 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

73



Lnaur 135 mmMm

{

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW100 GM

74



Lnaur 135 mmMm

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1110 141 8600 LLnanr 135 mm 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

75



YcTtaHoBOUHbINM Kanubp

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW107 GM

76



YcTtaHoBOUHbINM Kanubp

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 1111 890 6400 Y cTaHOBOYHBIM 1.0
Kanubp

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

77



MoOHTa)>KHbIH MHCTPYMEHT

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW111 GM

78



MoOHTa)>KHbIH MHCTPYMEHT

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 M6 893 4800 MoHTaxHbIM 1.0
MHCTPYMEHT

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

79



MoHTa)kHas Tpybka

=D

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW112 GM

80



MoHTa)kHas Tpybka

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 ‘ 1117 890 0900 MowTaxHas Tpy6bka 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

81



®naHey

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW141 GM

82



®naney,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT
(b1)
1 5910 850 4200 Dnane, 1.0
2 1128 855 9000 Bunt M5x50 | 1.0 |

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

83



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW205 GM

84



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 890 2800 | MoHTaxHbI# Kptok 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

85



LUnnnbkosepT M8

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW209 GM

86



LUnunbkosepT M8

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 ‘ 5910 893 0501 Wnunbkosept M8 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

87



Bcraska SW 13

il

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW217 GM

88



Bcraska SW 13

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 893 5608 Bcraska SW 13 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

89



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW221 GM

Q90



MoOHTa)XKHbIM KpIOK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 893 8800 | MoHTaxHbI# Kptok 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

91



TecTtep cuctembl saxkuranma ZAT 3

|

5910 850 4620

BRRARARA
LR
(XK
\Sotetete?

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW224 GM

92



TecTtep cuctembl saxkuranma ZAT 3

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT

3NeMeHT

(b1)

1 5910 850 4520 | Tecrtep cuctemsl 1.0

3axuranmsa ZAT 3

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

93



3anpeccosou Had BTY/Ka

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW230 KN

94



BGHPGCCOBOHHGHBTynKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 1122 893 2405 3anpeccosoyHas 1.0
BTYy/1Ka

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

95



TecTep cuctembl saxxuranna ZAT 4

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

.901SW236 KN

96



TecTep cuctembl saxxuranna ZAT 4

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT

3NeMeHT

(b1)

1 5910 850 4503 | Tectep cuctemsl 1.0

saxuranmsa ZAT 4

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

97



MoHTaXHbIM Nanewy,

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW237 KN

98



MoHTaXXHbIM Nanewy,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1122 893 7200 MoHTaxHbIM naneL, 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

99



901SW241 KN

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 100



YeMHMUK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 4500 CbeMHuK 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 101



MoHTa)kHbIH MHCcTpyMeHT 11

":diﬁ
]
9018W254 KN

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 102



MoHTa)kHbIH MHCcTpyMeHT 11

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 2211 MoHTaXHbIM 1.0

uHcTpymeHT 11

2 5910 8931709 Brynka ‘ 1.0 ‘ ‘ ‘ ‘

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 103



MoHTaXHbIM Nanewy,

9018W255 KN

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 104



MoHTaXXHbIM Nanewy,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0000 893 4700 | MoHTaxHbIM naneL, 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 105



YnopHasa nnaHka

1

~ OBEN - TOP = —

5910-GET-0125-A0

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 106



YnopHasa nnaHka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0000 893 5903 | YnopHas nnaxka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 107



OTBepTKa

== =mm)

901SW282 KN

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 108



OTBepTKa

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 2304 | Otseptka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 109



YcTtaHoBOYHaga wanba

901SW287 KN

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 10



YcTaHoBOYHag wakba

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 ‘ 5910 893 6600 YctaHoBoYHas Wwaiba 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG m



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM
CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

901SW290 KN

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG N2



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM

CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 5910 890 0312 [duHamomeTpryeckmi 1.0
raeyHblM KoY
C BU3yanbHbIM /
3BYKOBbIM
CUTHaNbHbIM

YCTPOMCTBOM

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

n3



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

901SW291 KN

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG N4



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 0311 [uHamomeTpuyeckuit 1.0

raeyHbin KoY

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 115



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM
CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

901SW292 KN

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG N6



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM

CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 5910 890 0302 [duHamomeTpryeckmi 1.0
raeyHblM KoY
C BU3yanbHbIM /
3BYKOBbIM
CUTHaNbHbIM

YCTPOMCTBOM

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

n7z



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

901SW293 KN

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG n8



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 0301 [uHamomeTpuyeckuit 1.0

raeyHbin KoY

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 19



Kynauok ( ¢ npodunem Ne 3.1+ 4)

901SW332 GM

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 120



Kynauok ( ¢ npodunem Ne 3.1+ 4)

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0000 893 3706 | Kynauok ( ¢ 1.0
npodunem Ne 3.1 + 4)

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 121



Kynauok ( ¢ npodunem Ne 6)

(e
(e

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 122



Kynauok ( ¢ npodunem Ne 6)

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0000 893 3711 Kynauok ( ¢ 1.0
npodunem Ne 6)

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 123



PesbboBas BTynka

901SW335 GM

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 124



PesbboBas BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 1800 Pesbbosas BTynka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 125



901SW336 GM

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 126



LLlar6a

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 893 2101 Wanba 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 127



PesbboBas BTynka

901SW348 GM

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 128



PesbboBas BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 893 2409 Pesbbosas BTynka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 129



=
[}
M~
[0}
)
=
n
=)
&

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 130



Mpobka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 1122 025 2200 Mpobka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 131



C6opouHbIi cTeHp,

901SW363 SC

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 132



C6opouHblii cTeHp,

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))

1 5910 890 3101 C6opoyHbIl cTeH 1.0 1-6

2 5910 850 1651 [epxatens 1.0

3 9045 319 2390 Bunt ¢ 2.0
LMAUHAPUYECKOM

ronoekon M10 x 25

4 5910 850 2100 3axuMHaa nnaHka 1.0 4-6
5 9008 319 2930 Bunr ¢ 2.0
LeCTUrPaHHOM

ronoekon M12 x 20

6 5910 890 1901 3axMMHbIM pblyar 1.0
7 9455 621 0850 MpyxuHHOE 1.0
CTONOPHOE KOMbLO
10 x 1

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

133



3axmMMHaga nnaHka

901SW364 SC

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 134



3a)xMMHag nnaHka

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
1 5910 850 2100 3axuMHaa nnaHka 1.0 1-3
2 Q008 319 2930 Bunt c 2.0
LecTUrpaHHom

ronoskon M12 x 20

3 5910 890 1901 3axMMHbIN pbluar 1.0
4 9455 621 0850 Mpy>xuHHoe 1.0
CTONOPHOE KOMbLO
10 x 1

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 135



Taxometp EDT 9

GO1SWE73-AT

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 136



TaxomeTp EDT 9

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 850 1100 Taxometp EDT 9 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 137



Wnmupaens ZS

'(((((((1(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((|i‘

9018W374 GM

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 138



Wnmupaens ZS

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 893 8505 Wnunpens ZS 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 139



YeMHUK

5910-GET-0009-A1

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 140



YeMHMUK

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
)
1 5910 890 4505 CbeMHuk 1.0 2-1
2 5910 8931712 Mnb3a 1.0
3 5910 895 0700 | Tpasepca 3.0
4 0000 958 0206 | LLawnba 1.0
5 9455 621 2150 Mpy>xuHHoe 1.0
CTONOPHOE KOJbLLO
20x1,2
6 Q010 346 2545 Bunt ¢ 1.0
LeCTUrPaHHOM

ronoskon M10x1x95

7 9022 3461200 Bunt IS- 3.0
M5x145x60-10.9

8 9022 346 0852 | Bunt IS- 1.0
M4x145x60-10.9

9 9646 945 0160 Kpyrnoe 4.0
YMIOTHUTE/IbHOE

konbuo 4 x 2

10 5910 895 0900 Hanpasnatowmi 1.0

snement D8

n 5910 895 0901 Hanpasnsatowmi 1.0

anement D10

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 141



9018W396 GM

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 142



LLlar6a

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 0550 | LLlan6a 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 143



YeMHoOe npucnocobnexue

N——Fd
i
(N

}m

901SW400-A1

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 144



Howmep geta-
nm

5910 890 4400

9157 6910980

9044 319 0980

0000 893 3700

0000 893 3706

0000 893 3711

0000 893 3703

0000 893 3704

0000 893 3707

YeMHoOe npucnocobnexue

HaumeHoBaHHue

CveMHoe

npmcnoco6neHMe

Bapawkosbiit BUHT

M5 x 16

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskon M5 x 16

Kynauox (¢
npodunem Ne 1+ 2)

Kynauox ( ¢

npodunem Ne 3.1 + 4)

Kynauox (¢
npodunem Ne 6)

Kynauok ( ¢

npodunem Ne 7)

Kynauox (¢

npodunem Ne 8)

Kynayok

Konu-

4yecTBO

1.0

2.0

20

20

2.0

20

2.0

2.0

20

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

Hus
HoMepa

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

145



YeMHUK

')
9015W448 GM

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 146



YeMHMUK

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)
1 5910 890 4504 CbeMHuk 1.0
2 0000 9510900 |[Buutc 1.0
LecTUrpaHHom
ro/IOBKOM
3 9022 3411080 Bunt c 2.0
LMAMHAPUYECKOM

ronoskou IS-M5 x 35

4 9646 945 0160 | Kpyrnoe 2.0
ynnoTHUTENbHOE

konbuo 4 x 2

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 147



=
[0}
©
g
&
=Y
8

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 148



MaTpyb6ok

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0000 855 9201 | Matpy6ok 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 149



Habop uHcTpyMeHTOB ANs npoBepkH

10— =
8]

35 mm
(1.38in)

4— MN—_ )
12— )

o 50 mm
5
— 13—0__)

70 mm

6—|= < T enm

£
16|

5910-G ET-0012-A0

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 150



Habop uHcTpyMeHTOB ANs npoBepkH

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-
yecTBO

10

1

12

13

14

15

16

17

18

0000 890 1701

0000 850 1300

0000 855 9201

1106 850 4201

1118 850 4200

1119 850 4201

1123 855 4200

1124 850 4205

5910 850 4200

4224 8901200

5910 855 4206

5910 8931702

1123 851 8300

1124 893 7100

1127 851 8300

0000 855 9200

0000 855 8106

1110 141 8600

Habop
MHCTPYMEHTOB AN

npoBepKM
Hacoc
MaTpy6ok
Dnanew
®dnanel,

McnbiTaTenbHblM

dnaHel,
®Dnaney,
®Dnaney,
Dnanet,
®naneu,
®dnanet,
Brynka
Brynka
Brynka
Brynka
Matpy6ok

YnnotHutenbHas

naactuHa

nanr 135 mm

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

20

20

2.0

2.0

1.0

1.0

1.0

Copep-
KMT
aneMeHT

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

(b1)

1

-17

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

151



Hacoc

9018W498 GM

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 152



Hacoc

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs
3IeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 0000 850 1300 |Hacoc 1.0
2 | 0000 855 9201 | MaTpybok | 1.0 | | | |
3 | 0000 855 0100 | LWnanr | 1.0 | | | |

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 153



LUnmnbkoeepT M8-7,5

9018W502 GM

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 154



LUnunbkosepT M8-7,5

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 5910 890 3000 | LUnunbkosept 1.0
M8-7,5

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 155



LUnvnbkoeepT M8-9,5

901SW503 GM

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 156



LUnunbkosepT M8-9,5

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 5910 890 3001 Wnunbkosept 1.0
M8-9,5

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 157



AqanTep Ana coegMHeHMAa aKKyMynaTopa € AMarHOCTM4eCKMM

npnubopom AAD 1

9018W557 SC

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 158



Apantep ans coepMHeHMS aKKyMynsaTopa ¢ AMarHOCTMUYE CKMM
npubopom AAD 1

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 5910 840 2300 Apantep ona 1.0
coefiMHeHus
akKyMmynaTopa c
AMarHOCTUYECKMM

npubopom AAD 1

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

159



OuarHocTnueckoe yctpoicteo MDG 1

5010-GSW-0010-A3

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 160



Howmep geta-
nm

5910 840 0210

5910 840 1400

5910 840 0408

5910 440 2000

5910 840 1501

5910 900 4102

5910 890 3201

5910 890 3200

5910 840 0405

HaumeHoBaHHue

D,MarHOCTM‘-IeCKOG

yctpoicteo MDG 1
CeTteBoe ycTpoitcTBO

[uarsoctnumpytowmi

kabenb

CoepuHuTenbHbIN

npoBofA,

Bluetooth-agantep

USB
YemopaH

3awmTHoe

npuKkpbITHE

3awmTHOE

npuKpbITHE

[Ouarsoctnumpytowmi

kabenb

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

AuarHocTnueckoe ycrporicteo MDG 1

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Copep- Ho ce- 3ameua-
XKHT
3NeMeHT

(b1)
2-9

pMHHOro

Hus
HoMepa

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

161



OTeepTka T27x150

901SW575 KN

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 162



OTBepTka T27x150

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 ‘ 5910 890 2400 | Otseprka T27x150 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 163



Habop MoHTaXxHOro uHctpymeHTta AS

e\
y ]
——

o —{]

s

—
————7

9018W583 SC

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 164



Habop MoHTaXxHOro uHctpymeHTta AS

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 5910 007 2222 Habop MoHTaxHoro 1.0 1-8
UHCTpymeHTa AS

2 5910 890 2222 MoHTaxHbIM 1.0 2
UHCTpyMeHT AS

3 5910 893 8500 | LLUnuupgens AS 1.0

4 5910 893 2405 Pesbbosas BTynka 1.0

5 5910 893 2406 | Pesbbosas BTynka 1.0

6 5910 893 2407 Pesbbosas BTynka 1.0

7 5910 893 2408 Pesbbosas BTynka 1.0

8 5910 893 2409 Pesbbosas BTynka 1.0

9 5910 893 2202 Pesbbosas BTynka 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

165



BessybuaTtaa uenn 3/8" 1,3 (45 cm / 18")

e A e S e e N e e e e T e T

o el ere el X
QU= QU= U=

901SW601 ST

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 166



Bessy6uaTtas uenn 3/8" 1,3 (45 cm / 18")

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 3112 000 0066 Bessybuatas uens 1.0
3/8“1,3 (45 cm /
18%)

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 167



Bessy6uaTtas uenn 3/8" 1,3 (50 cm / 20")

e A e S e e N e e e e T e T

o el ere el X
QU= QU= U=

901SW602 ST

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 168



Bessy6uaTtas uenn 3/8" 1,3 (50 cm / 20")

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 3112 000 0072 Bessybuatas uens 1.0
3/8“1,3(50 cm /
20%)

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 169



YcTtaHoBOUHbINM Kanubp

/A

9018W605 SC

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 170



YcTtaHoBOUHbINM Kanubp

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 0000 890 6401 |YcraHoBOYHbIN 1.0
Kanubp

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 171



OTBepTka T8

901SW505 KN

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 172



OTBepTka T8

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 2310 Ortseptka T8 1.0

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 173



MoHTa)KHbIH MHCTPYMEHT AS

i

2203
2204
2205

.

5910-GET-0129-A0

Cnucok 3anvacteit MS 361, 18.03.2021 @ ANDREAS STIHL AG & Co. KG 174



MOHTa)XKHbIM HHCTPYMEHT AS

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa
(b1)
1 5910 850 5220 MoHTaxHbI 1.0 2-5 http://
MHCTPYMEHT stihl.com/
sxyRs8
2 5910 890 8401 Wnunpens AS 1.0 3
3 5910 893 8503 Lnungens M8x1-LH 1.0
AS
4 5910 007 1009 Komnnekt pesbbosbix 1.0
BTynok AS
5 5910 007 1007 Komnnekt - Apantep 1.0
AS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 175



MoHTa)kHbIH MHCTPpYMeHT LS

176

Cnucok 3anuvacten MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MoHTa)XkHbIM HHCTpyMeHT LS

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
(b1)
1 5910 850 5221 MoHTaXHbIM 1.0 2-5 http://
uHcTpymeHT LS stihl.com/
sxyRs8
2 5910 890 8402 Wnunpens LS 1.0 3
3 5910 893 8504 Wnunpens M8x1 LS 1.0
4 5910 007 1010 KomnnekT pesbboBbix 1.0
BTynok LS
5 5910 007 1008 Komnnekt - Agantep 1.0
LS

Cnucok zanvacteit MS 361, 18.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 177



